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$axynTeT OPraEM3AIMOENX Hayka

NPUJEMHU UCOUT U3 MATEMATUKE

; - ~ -
Tect wuma 20 3anaTtaxa ma 2 crparunte. CBM lajamm ce BpeuHyjy ca 0o 5 moexa. Y KOMUKO HE HeanTe
fJa ce OnpeleNuTe 3a jeNaH O OPBUX NeT HoHY jenumx OATOBOPA MOEeTe Ja 3a0kpywkuTe "N}, mTo ce

ppenryje ca 0 moesa. 3a morpewasn CArcBop ce omysuma 0.3 moema. Ao e, 32 XOEKDeTAH 3aJaTAK,

SAOKPYAHH BHIIE OX |CIHOT MJIM AKO Ce Ha OWJIO KOJH HAYMH HeNPABHJIHO O3HAUM OACNBOP, KAO U AKO ce
HE 3a0KDY)KM HH [elaH OOCOBOD, OY3UMA ce | moed.
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1. BpemuocT uspasza 3 §>—1 .- + . E - —-0.25 jenHaka je:
. pe H & 7 . 3 3 ('_2)2 5 . 1 aka je:

A) g; B) \/g; @ 2: D) 3; E) %; N) He 3nam.

ad+1 (aE—a-l-l)_l a®+8 ‘

2. Axo jea€ R\ {-1,-21,2}, ouma jc . HOCHTUYKM jeaHAK
: M Ji 8% o mapas a® +3a +2 a-1 4-q2 M i

“3pasy:
3 3 3 3 3
A : @ ; ~ ; : E : N) He sumam.
)2+a .2——@ &) 2+a D)l-i-a ) )

3. Ilocne nocxynmema ox 15% xmura A je xomrana 345, a ¥wura B 414 mumapa. OmsEoc nema xmure
A u xmure B, npe mockynamema, 6uo je:

A) 4:5; ® s5:6; C)6:7; D) 7:8; E)8:9: N) He smawm.

4. Tloppmuua pomba je 24 c¢m?, a mefia mijaroHaqaa pomGa je 3a 2 ¢cm aywka on kpalie oujaronase.
OBum Tor pomba je:

A) 32emy B) 28 cm; C) 24 cm: @ 20 em; E) 16 cm; N) He snawm.
42010 _ ;2011
5. BpemnocT m3pasa ———— e je i? = —1, jemnaka je:
32010 _ ;2008 ° - e Je:
A) -1 +4; B) —1 —i; C) 1+1; D) i @ —1; N) He szam.

A) g(z) = 2% B) g(z) = z%; @ g(z) = ;12—; D) g(z) = —; E) g(z) = 0; N) He sman.

7. Axo je a = log, V1024 + 2284} oupa je 0%~ jemmaxo:

1 1 1
2. . — S i 4.
A) 2 B) 1; @ pk D) 55 E) 515 N) He 3nam
222 — 52 -9
2 -2z +1

A) 2 B) 3; C) 4; 3; E) 6; N) He znau.

8. DGpoj caux nenoBpojrux pemema HejeIHAYUHe <1 je:
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9. Iate cy tauke A(7,-1). B(2,3) u npasa p: 4z +y = 1. Jexuauuna mpase xoja CAIDAN CPEeIWIITe
ayxu AB ¥ mapaiensa je upasoj p je:

A)2x-8y-1=0; B)dz+5y-23=0; C)dx+y-27=0; D)dz+y—-11=0:(E)dz +y— 19 = 0:

10. PeanHo pemene jemmaumne 125 5%~2 _920.5%"1 = | npunaga WHTEPBATY:

A) (=2, -1); (-1,0}; C) (0, 1}; D) (1,2]; E) (2,3);

11. Ako je momuaom P(z) = z* +az® + 322 + br — 6 aenun nomusomom Q(z) = (z —1)(z +3), onaa je 36up
a? + b? jenmax:

20; B) 10; C) 4L; D) 25; E) 50;
: 3 ; s 4 4
12. Axo je cos2a = 5 OHZa € BPEeOHOCT M3pa3a Sin~ @ + cos™  jeJHaKa:
2 3 4 5 6
= B) +; C) = D) =; =
@ 3 ) 4 ) 5 ) 6 £) 7

: 1\
13. Y pasBojy (\/§+ ﬁ) ; (n € N) omsoc tpeher u meror urada pasBoja jexsakx je 6:5. 36up cBux
OMHEOMHMAX KOepUIMjeHTa ¥ TOM DA3BOjY jedHAK je:
A) 8192; B) 8% ©) D) 2048; E) 1024;

14. 30Wp OpBOr 4 APYTOT 4YiaHa pacTyfe reoMeTpujcke NpOrpecuje je AeBeT OyTa MAMBU OX 3bupa
Tpeher ¥ 4eTEPTOr 4aaBa. AKo je npsu unaH nporpecuje jeamax 37200 omaa je 2010-tu uman Te

nporpecnje jegHax:
1 1
— D) 3; -
5 ) @ 3

15. Ckyn pemema HejegHaunse /4 + Tz — 2r? < 2z + 1 je:
A) (-1/2,4; B) (0,4]; © (.4 D) (2,4] E) (3,4);

A) 1 B) 9; C)

16. IToepmuna npasor Bamka je 320w cm?, a BMCMHA BafLka je 3a 4 cm seha ox MOy peYHUKa OCHOBE.
JanpeMHHA BALKA je!

A) 1827 em?; B) 1152 em?; C) 576m em?; (D) 7687 em?; E) 256w em3;
17. Dpoj cBux nepMytaudja mudapa 1,2,...,9 y kojuma je Gap jensa ox npse TPH mubpe AeLuBa ca 3
jenHar je:
A) 120 -6l 384-6!; C) 984 D) 91 -6 -6l E) 9! - 6!,

18. Csa peanna pemema jenHaune logs(v2z + 1+ 3) = 5logy V10 — z npunanajy cxymy:
A) {8,10,12);  B) {5,7,9} C) {6,9,12}; D) {79115 (B)(46.8};

19. Iata je jenHaumea sinSz — sinz + 3cos3z = 0. 36Wp xBaapaTa HajMABEr NOZUTUBHOT W Hajselier
HETATHBHOT pelllelha Te jefHAYWHE je:
2 2 2

2m? 7 it 5m? 1372
A) = o 0) 5 D) 45 E) ==

20. Odysxwuua ocHoBuue AB jemmakokpakor tpoyriaa ABC jemnaxa je 2v/3 cm, & yrao Ha OCHOBUNU jeTHAK
je 30°. ¥ Tpoyrao ABC je ynucan npasoyraorux MNPQ makcumasnne mospmmue taxo na M, N €
AB. TloBpumHa TOI IPABOYTAOHHKA je:

@Lem B Lem 0ot )L 5 om

N) He smaum.

N) He 3man.

N) He 3nam.

N) He zmam.

N) He snam.

N) He 3nam.

N) He znam.

N) He 3nam.

N) He zuam.

N) He znam.

N) He 3nanm.

N) He 3nanm.
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